Fizika 1 — Mechanika 7. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2017. apr. 10. ill. 20.

Egy 15 cm hosszd, 15 N/m rugdallandéju rugd egyik végére erGsitiink egy 15 dkg-os testet, a
masik végét a plafonhoz rogzitjiuk. A testet ugy engedjiik el, hogy az a felfliggesztési pontnal
19 cm-rel van lejjebb, és 0,8 m/s kezdGsebességet adunk neki felfelé.

g = 10 m/s?

a) irjuk fel a testnek a felfiiggesztési ponttdl mért tavolsagat az id6 fliggvényében!

b) Mekkora és milyen irdnyu lesz 9 s mulva a testre hato rugderd, ill. eredé erg?



